

ERRATUM

In [1], the first affiliation was erroneously published as “Department of Orthopaedics, People’s Hospital of Guizhou Province, Guiyang, Guangzhou, China”.

The correct affiliation should be “Department of Orthopaedics, People’s Hospital of Guizhou Province, Guiyang, Guizhou, China.”

The author apologizes for the error and any convenience it may have caused.

Reference

1. Yang X-t, Huang H-f, Sun L, Yang Z, Deng C-y, Tian X-b. Direct Anterior Approach Versus Posterolateral Approach in Total Hip Arthroplasty: A Systematic Review and Meta-analysis of Randomized Controlled Studies. *Orthop Surg*, 2020, 12: 1065–1073.